OBPA3EI]

roJ0Boii KOHTPOJIbHOI padoThI 10 MaTeMaTHKe B 3 Kjacce
110 MaTepuaJjly, NPONACHHOMY 32 Y4eOHBbI roj

YMK «Illkoaa Poccun»

1.3anumu peIcHue 3aaa4m 1o HeﬁCTBHﬂM C NIOSAICHCHHUEM.

B marasun mpuBe3nu 16 makeToB ¢ MaHHOM Kpymo#, Maccoi mo 3 KI' Kaxabli
MaKeT, U 15 makeToB ¢ pUCOBOM KPYIOW, MAcCOM MO 2 KI KaxIblii MakeT. CKOJIbKO
BCETO KUJIOTPAMMOB MaHHOW W PUCOBOM KPYIIbI PUBE3JIN B Mara3uH?

2. Pemin reomeTpu4eckyio 3agauy.

JIMMHBI CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA 7 M U 15 M. Beruuciau nepumerp U Iiomaab
ATOTO MPSAMOYTOJIbHHKA.

3. BuIuunciu cToJ10uKoM.
247 + 596 785 — 386 1367
4. YKaxu NOPAAOK AeiiCTBUI U BHIYMCJIH 3HAYEHHE BbIPAKEHHU .

400+200-3:5 (100-28): 12+ 174
640 : (1000 : 100) + 500 630 : 9-6

5. 3anuinm Takue NPoONMymieHHbIE YUCJIA, YTOObI CTAJIM BEPHLIMU PaBEHCTBA.
2440 MHH = ... MUH 530cm=...M... IM

6. CpaBHu.

TM3 M ... 748 cm 6514 cm... 6 M54 cm

7. 3anoaHu TadanIy.

Ha nuarpamme yka3aHbl LEeHBI Ha BO3AYIIHbIE apbl. Ha npa3aqHuk Kynuimum
KpacHble mapel. HauepTu Tabnuiyy B TeTpagu v 3aM0JIHU €€.

10 py6ncit

9 pyéneii -

8 pyomeit

7 pyoncit

6 pyoneit

5 pybueiln —— —
4 pyona

3 pybns

2 pybns
1 pyoae -
0 :

cIImme Kpacnnre aenménnie TKENTLIE

CKOJIBKO CTOUT OJIVH CKOJIBKO CTOSAT 5 CKOJIBKO cTOAT 7
KpacHbIU 1map? KPAaCHBIX I1apOB? KpacHBIX I1apOB?




8. Kakue nmpoayKThl HeJib35l OIVIATUTH TOJBKO AeCATHPY0JEBLIMI MOHETAMU
0e3 cnaum?

A) Cok b) Kykypy3Hbie B) Ileuenne I') llokonan
MIAPHKI



